
CÓDIGO FOTO COD.ORIGEN DESCRIPCIÓN

ZFRS4GRE 
Sacudidor patentado LC para G1, G50, G55, G56, G115 y 

otros. Largo como Original

ZFRSRGREG 265566

Sacudidor Redondo para G1, G50, G55, G56, G115 y otros. 

Largo como Original. Con agujero para ataque rápido. 

Amarillo

ZFRO3GRE
Sacudidor patentado LC para G2, G60, G70, G85, G90, 

G107 y Otros. Largo como Original

ZFRORGREG
265415, 

265297 

Sacudidor Redondo para G2, G60, G70, G85, G90, G107 y 

otros. Largo como original. Con agujero para ataque 

rápido. Amarillo

RECAMBIO COMPATIBLE PARA VENDIMIADORA GREGOIRE

Central Agrícola Bovi, S.L.   *  Tel.  973 24 96 00   *   e-mail: bovi@bovi.com

265297 
rápido. Amarillo

ZFRP2GRE
Sacudidor patentado LC para G2, G60, G85, G90, G107 y 

otros. versión 15 cm más largo de la original.

ZFRG1GRE
Sacudidor patentado LC para G8, G132, G152, G120, G122, 

G170 y otros

ZFRGRGREG

265416, 

265298, 

265617, 

265563, 

Sacudidor Redondo para G8, G132, G152, G120, G122, 

G170 y otros. Amarillo

ZFR28GRE  Sacudidor patentado LaCruz Ø 28 mm

ZFRR8GREG  265510 Sacudidor Redondo LaCruz Ø 28 mm

ZFRPMGRE   265020 Sacudidor per PMM

ZSTSXGRE 120463 Guia anterior Izquierda para sacudidor Ø 25 mm

Central Agrícola Bovi, S.L.   *  Tel.  973 24 96 00   *   e-mail: bovi@bovi.com



ZSTDXGRE  120462 Guia anterior derecha para sacudidor Ø 25 mm

Z121461G  121461 Guia anterior Izquierda para sacudidor Ø 28 mm

Z121460G   121460 Guia anterior derecha para sacudidor Ø 28 mm

ZVTST1GRE

065393, 

065078, 

065013

Juego de 2 tornillos arandelas M10x30 + tuercas para la 

fijación en el soporte de la columna

ZVTST2GRE
060023, 

060006

Kit Inox 1 Tornillo M8x40+ tuerca  para asegurar agitador  

en el soporte

Z385182G 385182
Placa de soporte con 4 orificios para  fijación sacudidor 

Mod. S

Z510906G 510906 Acoplamiento rápido agitador Ø 25 mm

Central Agrícola Bovi, S.L.   *  Tel.  973 24 96 00   *   e-mail: bovi@bovi.com

Z510906G 510906 Acoplamiento rápido agitador Ø 25 mm

ZSPAFGRE  
175011,  

175012
Soporte sacudidor Ø 25 mm en aluminio

Z175017M 175017 Soporte macho sacudidor Ø 28 mm en aluminio

Z175017F 175017 Soporte Hembra sacudidor Ø 28 mm. en aluminio

ZVIM1007000

9

Tornillo M10x70mm  para la fijación de soportes de Ø25 

mm y Ø28 mm

ZDAM10AUT0

03

Tuerca M10 para la fijación de soportes de Ø25 mm y Ø28 

mm

ZSCDXGRE 155016 Escama derecha

ZSCSXGRE  155017 Escama Izquierda

Central Agrícola Bovi, S.L.   *  Tel.  973 24 96 00   *   e-mail: bovi@bovi.com



ZSRDXGRE 155083 Escama derecha reforzada

ZSRSXGRE  155084 Escama Izquierda reforzada

ZPRSCGRE 
155018, 

155183
Refuerzo o extensión para todas las escamas

Z345533G 345533 Placa de acero inoxidable para la fijación de escamas

ZVTSCGRE
065300, 066022, 

065024, 065077

Kit de 2 Tornillos  M8x45+ M8x55 + arandela + tuerca para 

fijación escama

Z155128G 155128 Escama derecha tipo SW

Z155127G  155127 Escama Izquierda tipo SW

Central Agrícola Bovi, S.L.   *  Tel.  973 24 96 00   *   e-mail: bovi@bovi.com

Z155127G  155127 Escama Izquierda tipo SW

Z203073G  203073 Soporte escama derecha tipo SW

Z203074G  203074 Soporte escama Izquierda tipo SW

Z060031G 060031 Tornillo M8x25mm para fijación de escama tipo SW

Z155001G BG155001 Escama para vendimiadora gregoire tipo PMM

Z385199G 385199
Silentblock 45 x 27 x 13 mm para vendimiadora Gregoire 

PMM

Z385615G 385615
Silentblock 16 x 32 x 76 mm para los soportes de escama 

tipo SW

ZSK00GRE  025012 Silent block 14 x 30 x 42 mm

Central Agrícola Bovi, S.L.   *  Tel.  973 24 96 00   *   e-mail: bovi@bovi.com



ZSK15GRE 025015 Silent block pequeño 24 x 48 x 44 mm

ZSK39GRE 025039 Silent block pequeño 24 x 48 x 44 mm

ZBKPIGRE  385087 Casquillo para Silent Bloc 24 x 48 x 44 mm

ZSKGRGRE  025014 Silent block grande 28 x 48 x 66 mm

ZSKELGRE  025011 Silent bloc elíptico 16 x 65 x 60 mm

Z386655G 386655 Silent bloc elittico 20 x 75 x 50 mm

Z385997G 385997 Distanciador

Central Agrícola Bovi, S.L.   *  Tel.  973 24 96 00   *   e-mail: bovi@bovi.com

Z385997G 385997 Distanciador

Z265265G 265265 Polea Ø 38 mm

ZTEPOGRE 285012 Tela posterior. 320X400mm. 

ZTEANG55 285019 Tela frontal G50/G55. 1590x200mm.

ZTEANG60 285069 Tela frontal G60. 2010x200mm. 

ZTEDXGRE 285005 Babero anterior derecha, 3 Lonas

ZTESXGRE 285006 Babero anterior izquierda, 3 Lonas

Z325004G  325004 Muelle anterior derecha para babero cod.TEDXGRE

Central Agrícola Bovi, S.L.   *  Tel.  973 24 96 00   *   e-mail: bovi@bovi.com



Z325005G 325005 Muelle anterior Izquierda para babero cod.TESXGRE

Z345007G  345007 Soporte bisagra anterior derecho

Z345008G  345008 Soporte bisagra anterior Izquierdo

Z345009G 345009 Placa frontal anterior

ZNA32M1G
Pack 11 m. Cinta de  320 mm + grapa " sin montar grapa en 

cinta"

ZNA32L1G Cinta lisa de 320 mm, vendido al metro

ZNA24M1G Cinta de 240 mm, vendido al metro

Central Agrícola Bovi, S.L.   *  Tel.  973 24 96 00   *   e-mail: bovi@bovi.com

ZNA24M1G Cinta de 240 mm, vendido al metro

Z125057G 125057 Maquina tensadora de la cinta

ZNAASGRE 285180
Cinta de aspiración completa para G60. Larghezza: 250mm. 

Lunghezza: 810mm. 

Z285047G  285047
Cinta de aspiración completa para G130. Ancho: 500mm. 

Largo: 1090mm. 

Z285193G  285193
Cinta de aspiración completa para G132, G152 y otros. 

Ancho: 360mm. Largo: 910mm. 

Z285269G  285269
Cinta de aspiración completa para G140. Ancho: 500mm. 

Largo: 950mm. 

Z286041G 286041
Cinta de aspiración completa para G7. Larghezza: 360mm. 

Lunghezza: 1350mm. 

Z120737G 120737 Rodillo Motor para G60

Central Agrícola Bovi, S.L.   *  Tel.  973 24 96 00   *   e-mail: bovi@bovi.com



Z120738G 120738 Rodillo Loco para G60  

Z385235G 385235 Rodillo Motor para G152

Z385236G 385236 Rodillo Loco para G152  

Z240018G  240018 Cojinete RHP Ø20mm para cinta de aspiración

Z240019G 240019 Cojinete RHP Ø25mm para cinta de aspiración

Z385098G 385098 Cojinete tirante RHP Ø20mm para cinta de aspiración

Z385347G  385347 Cojinete tirante RHP Ø25mm para cinta de aspiración

Central Agrícola Bovi, S.L.   *  Tel.  973 24 96 00   *   e-mail: bovi@bovi.com

Z385347G  385347 Cojinete tirante RHP Ø25mm para cinta de aspiración

Z325001G 325001 Muelle de tensión Poleas para cinta aspiración

Z325003G  325003 Muelle de compresión para cinta de aspiración

ZVA60GRE 265279 Cangilón para cinta de  320mm

Z265287G 265287 Cangilón para cinta de  320 mm "Olive"

Z345594G 345594 Placa de rigidez en acero inoxidable para la cinta

Z060062G 0600062
Kit 1 Tornillo Inox M8x30mm  + tuerca + arandela para la 

fijación de canjillón de cinta

ZCE24GRE 024020
Grapa de  240 mm en inox para cinta aspiración (cinta cod. 

NAASGRE)NAASGRE)

Central Agrícola Bovi, S.L.   *  Tel.  973 24 96 00   *   e-mail: bovi@bovi.com



ZAS24GRE 024021 Guia de  240 mm en inox para grapa CE24GRE

ZCE35GRE  024020
Grapa de  350 mm en inox para cinta de aspiración (cinta 

cod. 285193G)

ZAS35GRE 024021 Guia de  350 mm en inox para grapa CE35GRE

ZCE55GRE 024018 Grapa da 240 mm in inox per nastro 

ZAS55GRE 024025 Guia da 240 mm en inox para Grapa CE55GRE

ZCE60GRE 024005 Grapa en inox para cinta de 320 mm

ZAS60GRE 024004 Guia de 320 mm en inox para cinta CE60GRE

Central Agrícola Bovi, S.L.   *  Tel.  973 24 96 00   *   e-mail: bovi@bovi.com

ZAS60GRE 024004 Guia de 320 mm en inox para cinta CE60GRE

ZRICEGRE Remache en cobre de  Ø 4 x 22 mm

ZRI05GRE Remache en cobre de  Ø 4 x 24 mm con punta

ZFI01GRE  170021 Filtro de aceite hidráulico de  25 micras

ZFI02GRE 170020 Filtro de aceite Hidráulico de  10 micras

Z170016G  170016 Cartucho filtro de . Ø 56mm. Largo: 170 mm. 

Z170117G 170117 Cartucho filtro de . Ø 47mm. Largo: 143 mm. 

Z385248G 385248 Eje excéntrico

Central Agrícola Bovi, S.L.   *  Tel.  973 24 96 00   *   e-mail: bovi@bovi.com



Z121520G 121520 Eje excéntrico

Z330015G
330015 

330188
Cojinete eje excéntrico

Z240017G 240017
Soporte Cojinete RHP Ø45mm para cabeza del eje 

excéntrico  

Z120723G 120723 Brazo de regulación para G60

Z123939G 123939 Brazo de regulación para G152

Z120676G 120676 Varilla de control para G60 y G152

Z385019G 385019 Tuerca de regulación para G60

Central Agrícola Bovi, S.L.   *  Tel.  973 24 96 00   *   e-mail: bovi@bovi.com

Z385019G 385019 Tuerca de regulación para G60

Z385673G 385673 Tuerca de regulación para  G152

ZPPUANGRE  120404 Polea anterior, elaborada en una pieza

ZPPUPOGRE  120403 Polea posterior, elaborada en una pieza

Z120663G  120663 Polea Intermedia para Gregoire G130

Z120662G  120662 Polea Posterior para Gregoire G131

Z330008G  330008 Cojinete para poleas de Ø25mm

Z185025G 185025 Junta Cojinete para poleas de Ø25mm

Central Agrícola Bovi, S.L.   *  Tel.  973 24 96 00   *   e-mail: bovi@bovi.com



ZRAPUGRE  265005 Rascador Polea

ZPUSUGRE  

280017 

(280028 + 

230006) 

Polea superior Ø 300 mm con taper lock Ø25mm 

Z385125G 385125 Eje Ø25mm para poleas de tracción

Z385242G  385242 Piñon eje motor Ø25mm

Z240008G 240008 Soporte Cojinete RHP Ø25mm para polea superior

ZPUS4GRE  

280018 

(280031 + 

230010)

Polea superior Ø 400 mm con taper lock Ø30mm

ZPUSMGRE  386508 Polea superior para autopropulsado

Central Agrícola Bovi, S.L.   *  Tel.  973 24 96 00   *   e-mail: bovi@bovi.com

ZPUSMGRE  386508 Polea superior para autopropulsado

Z120402G 120402 Puerta Cojinete

Z120529G
120459, 

120460
Balancín

ZVT01GRE
Kit de 1 Tornillo M10x25 + Tuerca para fijación de puerta 

Cojinete o Balancín

Z210008G  210008 Motor de Levas

Z123437G  123437 Arbol de levas

Z005043G 005043 Anillo acoplamiento Elástico aspirador

Z386585G
386585, 

388602
Conexión de aspirador motor

388602

Central Agrícola Bovi, S.L.   *  Tel.  973 24 96 00   *   e-mail: bovi@bovi.com



Z386586G
386586, 

388603
Conexión de aspirador Rotor

Z005239G 005239
Anillo acoplamiento Elástico aspirador. Rosa "Nueva 

versión"

Z388602G 388602 Conexión de aspirador motor "Nueva versión"

Z388603G 388603 Conexión de aspirador Rotor. "Nueva versión"

Z120523G 120523 Regulador aterrizaje derecho para  Grégoire tipo G60

Z120524G  120524 Regulador aterrizaje Izquierdo para  Grégoire tipo G60

Z385261G 385261
Varilla roscada para regulación de aterrizaje derecho para 

Grégoire tipo G60

Central Agrícola Bovi, S.L.   *  Tel.  973 24 96 00   *   e-mail: bovi@bovi.com

Z385261G 385261
Grégoire tipo G60

Z385017G 385017
Tuerca regulación aterrizaje Izquierdo para  Grégoire tipo 

G60

Z385018G 385018
Tuerca regulación aterrizaje derecho para  Grégoire tipo 

G60

Z122886G  122886 Regulador aterrizaje derecho para  Grégoire tipo G140

Z122887G  122887 Regulador aterrizaje Izquierdo para  Grégoire tipo G141

Z386007G 386007
Varilla roscada para regulación de aterrizaje derecho para 

Grégoire tipo G140

ZVEADGRE  355170 Disfusor aspirador inferior Izquierdo

ZVEASGRE  355171 Disfusor aspirador inferior derecho

Central Agrícola Bovi, S.L.   *  Tel.  973 24 96 00   *   e-mail: bovi@bovi.com



ZVEADGRX 355170 Disfusor en INOX aspirador inferior Derecho

ZVEASGRX 355171 Disfusor en INOX aspirador inferior Izquierdo

Z121486G  121486 Aspas + eje Aspirador inferior Derecho

Z121487G 121487 Aspas + eje Aspirador inferior Izquierdo

Z385219G 385219 Varilla aspirador inferior

Z120665G  120665 Aspas aspirador inferior derecho

Z120666G 120666 Aspas aspirador inferior Izquierdo

Central Agrícola Bovi, S.L.   *  Tel.  973 24 96 00   *   e-mail: bovi@bovi.com

Z120666G 120666 Aspas aspirador inferior Izquierdo

Z355847G 355847 Difusor aspirador inferior derecho para  G8.  En Hierro

Z355848G 355848 Difusor aspirador inferior Izquierdo para  G8.  En Hierro

Z357053G 357053 Difusor aspirador Superior Izquierdo para  G152

Z357052G 357052 Difusor aspirador Superior Derecho para  G153

Z123085G 123085 Aspas + eje para aspirador superior Izquierdo para  G152

Z123084G 123084 Aspas + eje para aspirador superior Derecho para  G152

Z210034G 210034 Motor aspirador superior para  G152

Central Agrícola Bovi, S.L.   *  Tel.  973 24 96 00   *   e-mail: bovi@bovi.com



Z120451G 120451 Molinillo Aspirador

Z240010G  240010 Soporte cojinete RHP Ø35mm para aspirador inferior

Z240038G  240038 Soporte cojinete  RHP Ø35mm para aspirador superior

ZGI60GRE Conjunto cardan

Z121184S 121184 Columna Izquierda posterior para G60 

Z121183D 121183 Columna Derecha posterior para G61

Z121182S 121182 Columna Izquierda Anterior para G60 

Central Agrícola Bovi, S.L.   *  Tel.  973 24 96 00   *   e-mail: bovi@bovi.com

Z121182S 121182 Columna Izquierda Anterior para G60 

Z121181D 121181 Columna Derecha Anterior para G61

Z124048G  124048 Perno para columna de Grégoire G140

Z385353G  385353 Tornillo superior 8,8 M16x120 mm para columna

Z386478G 386478 Tornillo inferior 8,8 M14x110 mm para columna

Z385355G  385355 Tuerca M16 lavorato per tornillo columna

Z385189G  385189 Tuerca M14 para columna

ZMO60GRE  210016 Motor hidráulico Rueda

Central Agrícola Bovi, S.L.   *  Tel.  973 24 96 00   *   e-mail: bovi@bovi.com



ZDAMOGRE Tuerca cubo motor rueda

ZMOMOGRE
Conector del motor para la rueda con los cojinetes 

ajustados asiento y tratamientos térmicos

ZMOMIGRE Conector Estriado Motor Rueda

ZFLMOGRE Pestaña de la cubierta del motor de la rueda

ZDIMOGRE Distanciador cojinete motor

ZGHMOGRE Guia motor rueda

ZCUMOGRE Cojinete motor rueda

Central Agrícola Bovi, S.L.   *  Tel.  973 24 96 00   *   e-mail: bovi@bovi.com

ZCUMOGRE Cojinete motor rueda

ZGUMOGRE Kit juntas motor

Z045252G  045252 Motor

Z025005G  025005 Silent bloc soporte

ZTAANGRE Kit soporte palpador anterior izquierdo

ZTAADGRE Kit soporte palpador anterior derecho

Z165206G  165206 Interruptor de posición (Cabeza)

Z165207G  165207 Interruptor de posición (Cuerpo)

Central Agrícola Bovi, S.L.   *  Tel.  973 24 96 00   *   e-mail: bovi@bovi.com



Z166237G  166237 Pulsador de Emergencia

Z168115G 168115 Sensore Gregoire

Z075020G  075020 Engranaje / piñón despalilladora Gregoire Z13

Z265568G  265568 Malla standart para Cleantech

Z265557G  265557 Malla mejorada para  Cleantech "Alta Producción"

Z389318G 389318 Guia en INOX para malla Cleantech 

Z035020G 035020 Tela derecha para G60

Central Agrícola Bovi, S.L.   *  Tel.  973 24 96 00   *   e-mail: bovi@bovi.com

Z035020G 035020 Tela derecha para G60

Z035019G 035019 Tela izquierda para G60

Central Agrícola Bovi, S.L.   *  Tel.  973 24 96 00   *   e-mail: bovi@bovi.com


